

宁波市重大新闻传播服务平台启动 新甬派客户端上线 用户突破600万

本报讯（记者张昊）春潮“甬”动，“派”象更新。昨天，宁波市重大新闻传播服务平台启动暨新甬派客户端上线，标志着宁波市媒体融合改革掀开了崭新一页。

新甬派客户端，是由中共宁波市委宣传部指导、宁波日报报业集团全力打造的市级重大新闻传播服务平台，它汇聚了“甬派”和“甬上”两个客户端的生产资源和生产力量，融合了“新闻+政务服务商务”等功能。

启动市级重大新闻传播服务平台，是加快省市县媒体一体化发展、构建全媒体传播格局的“关键一步”，也是宁波“争创城市样板、打造一流城市、跻身第一方阵”的“重要一环”。

从2015年宁波首个新闻客户端“甬派”诞生，2019年“甬上”客户端上线，到昨天两大客户端双端合一，见证着宁波主流媒体深度融合的铿锵脚步。目前，新甬派客户端用户突破600万，宁波日报报业集团融合指数居全省前列。

相加不是目的，深融才是根本。宁波日报报业集团负责人表示，我们将以“新甬派”上线为新起点，努力凸显四大功能：成为移动化整体转型统一大平台，成为区域化传播服务聚合大平台，成为数字化城市治理应用大平台，成为融媒体价值实现产业大平台。

新征程、新阵地、新理念、新打法、新形象。“新甬派”将全面重塑组织架构，加速破解机制壁垒，深化采编流程再造，形成集约高效的内容生产体系和全媒体传播链条。



“在宁波，看见信心”大型融媒体联合采访活动授旗仪式。

（记者 唐严 摄）

仪式上，钱海军工作室带头人钱海军、甬上名人研究院执行院长黄江伟、社区网红主播陈霞、网络小说大咖陆晓宁等网络红人入驻“新甬派”。钱海军说：“入驻‘新甬派’，我将更好地传播两会好声音，培育新时代公益品牌项目，为大家提供更有温度的服务。”

仪式还连线第600万位派粉王靖雯：“希望每天打开‘新甬派’都有新发现、新惊喜，让我们在这个窗口通过点滴日常把宁波温度和宁波热度传播出去。”

平台融合技术，内容方为王道。现场，新甬派客户端与各区（县、市）融媒体中心签署合作框

架协议，启动推出“在宁波，看见信心”大型融媒体联合采访活动，努力发出宁波主流舆论阵地最强音，力争成为全省媒体融合的排头兵和城市型新媒体发展的样板，为宁波加快建设现代化滨海大都市、打造中国式现代化市域样板提供更为强大的舆论支持。

10万吨级！ 宁波最大冷链食品 交易市场试营业

本报讯（记者孙佳丽 实习生袁新蕾 通讯员叶佳 王艺萱）昨天上午，宁波农副产品物流中心二期项目——宁波五丰商贸冷链食品交易市场开始试营业。这意味着，专属宁波人、辐射浙江全省的唯一大型专业冷链食品交易市场来了！

据悉，该市场是由市商贸集团与华润五丰携手，历经2年多建设的仓配一体冷链“锁鲜仓”。作为我市最大的“冰柜”，市场建有综合交易区4万平方米，配套冷库面积约8万平方米，库容约10万吨，目前已有超100户经营户（企业）入驻，包括安井、新希望等品牌。

“仅营业1小时，鸡翅中等烧烤类食材已被预定30箱，生意非常好。预计这类食材单日批发量能超过200箱。”现场，经营户廖

老板一直在忙着整理货柜，他告诉记者，烤鱼、鸡柳也很受欢迎，每箱批发价分别为375元、125元。

“我们已将市场作为国家骨干冷链物流基地的重要组成部分打造，让它成为我市‘菜篮子’商品及宁波港进口冷链食品的区域型流通和集散中心。”市场相关负责人说。

试营业后，市场将以禽畜类产品为基础，创新电商等新型销售渠道，实现市场流通环节的全面优化，同时以水产品类为辅助，丰富交易区业态布局，更加高效和精准地把控全产业链。

市场负责人表示，全部投产后，市场年交易额将达到40亿元，年交易冷链食品约18万吨，年服务辐射人数超1000万。

金甬铁路跨甬台温铁路 特大桥连续梁顺利合龙



施工现场。

（王层裕 摄）

本报讯（记者李芮 通讯员马乐乐 王层裕）昨天上午6时，金甬铁路跨甬台温铁路特大桥48+80+48连续梁顺利合龙，这是跨甬台温铁路特大桥继去年10月28日最重、最长转体梁成功转体后，又一控制性节点工程的顺利推进，为金甬铁路今年年底全线建成通车打下坚实基础。

昨天凌晨3时10分，随着一声令下，位于奉化尚田街道方门村的金甬铁路跨甬台温铁路特大桥48+80+48连续梁合龙施工正式开始，混凝土源源不断灌入合龙段接口处的钢筋。经过施工现场工作人员近3个多小时的连续奋战，连续梁顺利合龙。

“48+80+48连续梁跨越了沈海高速，这是跨甬台温铁路特大桥的一个重要节点工程。为了保证混

土的稳定性，我们选择在一天中温度最低的时段进行最后的合龙浇筑。”中铁五局金甬铁路Ⅱ标奉化段技术主管杨楷介绍。

据了解，金甬铁路跨甬台温铁路特大桥全长1199.15米，宽12.1米。其东西两端分别连接木周岭隧道出口和梅山脚隧道进口，横跨甬台温铁路和沈海高速。

“连续梁顺利合龙后，我们的后续工程也可以紧跟着开展，预计在今年6月前能完成跨甬台温铁路特大桥的主体工程，具备铺轨条件。”杨楷说。

据悉，金甬铁路是国内首条双层高集装箱运输试点线路，是宁波舟山港便捷的战略疏港通道，也是贯彻实施长三角一体化发展国家战略和甬舟大通道建设的重要节点工程。

镇海以“老兵文化墙” 培育打造拥军新风尚

本报讯（记者徐欣 通讯员陈瑜祯）军人文化墙是部队里常有的“文化软实力”。按照全市退役军人服务站建设要求，镇海区各退役军人服务站围绕“甬尚老兵，镇当模范”品牌，打造不同主题的“老兵文化墙”，目前已经全面完成，让军人在还乡退役之后，仍能处于先锋模范之列，在当地榜样的激励下发光发热、再创辉煌。

九龙湖镇以“阿拉的微笑”为主题，将全镇退役军人榜样分为“兵领先锋”“创业之星”“星耀九龙”三部分。“兵领先锋”展示九

龙湖镇内的优秀退役士兵、荣立过三等功及以上的功臣和出色的镇村干部，“创业之星”展示镇内正在创业创新的退役军人，“星耀九龙”彰显无私奉献的退役军人党员风采。

脱下军装，他们依然是最可爱的人。去年，招宝山街道退役军人服务站将街道内一等功臣、二等功臣和最美退役军人作为“最可爱的人”进行展陈。

面孔，是每一位士兵最直接的形象。骆驼街道清水湖村退役军人服务站在墙上展示一位位退役军人坚毅的面孔，纪念他们的功勋。



骆驼街道清水湖村“老兵文化墙”。

（徐欣 陈瑜祯 摄）



日月湖畔气象新

春光明媚，碧波荡漾。这两天，在五一广场北侧的日月湖迎来入春以来最美好的时光，樱花怒放，柳叶新绿，6万多平方米的水域与市民广场、环湖跑道、小桥流水相映衬，构成江南都市独特的形态特征和水韵风貌，成为市民休闲健身的好去处。（严龙 徐庭娴 摄）

▲东部新城在宁静的湖面上形成的倒影。

▲几名跑步爱好者正通过市民广场上矗立的“办好亚运会 当好东道主”的广告牌。

奔波两月，终于帮企业找到新家

跟着镇街书记解难题

记者 沈孙晖
通讯员 岑思懿 房晓曦
实习生 王博文

昨天上午10时，虽然天气阴冷，但镇海九龙湖镇党委书记王基伟的心里如沐春风。他急匆匆赶往中机机械零部件检测公司，希望用这阵“春风”驱散企业负责人心头两个多月的“阴霾”。

“崔总，这里就是镇里谈好的中机搬迁新址，今年6月前便可进驻……”走进中机检测，王基伟迫不及待拉着企业副总经理崔自兰坐下。他摊开手中的建筑平面示意图、全镇拆迁图，将好消息一一道来。

在两人攀谈中，记者了解了事情始末。

“多亏王书记把企业的事记在心上。”企业急，镇里更急。基础零部件是九龙湖的工业家底，作为全镇首家引入的配套服务企业，中机检测的重要性不言而喻。从今年1月开始，王基伟帮企业找新家的脚步就没停过。

“两个月来物色过四五个场地，不是层高不够、厂房老旧，就是尚在建设中。”眼看征迁进入“倒计时”，王基伟的脚步更急促了。

最终，王基伟将目光停在了一家纺织企业上。“这家企业有2万平方米，厂房翻新过，层高条件均符合中机检测的要求。”他告诉记者，该企业三分之一厂区也被列入征迁范围，镇里多次和企业沟通，最终说服对方保留拳头产品生产线，清空其他落后产能，用于入驻中机检测等优质企业。

“崔总，我带你去看看新家。”王基伟的建议，正落在崔自

兰的心坎上。两人随即驱车来到目的地。

第一次走进未来新址，崔自兰一边看着独栋办公楼、宽敞大厂房，一边听着王基伟介绍，惊喜之色跃然脸上。

“太好了，镇里不但帮我们找到合适场地，而且面积可以增至4500平方米，正好满足我们的发展所需。”崔自兰告诉记者，原先企业场地仅1500平方米，制约了中机检测进一步发展，“搬入新址后，我们可以进驻更多设备，不但能提升检测效率、增加检测项目，还能为当地企业研发新品、改进工艺，提供数据支撑和技术指导。”

看着偌大的新场地，王基伟在心里画了个棋盘，准备下更大一盘棋，“利用这片空间，镇里计划建设一个产业园，除入驻中机检测等生产性服务业企业外，还将引入日资房车项目及各类人才企业，打造科技孵化器。”